
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah   : SDN Pangestu 

Kelas / Semester : VI / 1 

Tema   : 1. Selamatkan Makhluk Hidup 

Subtema  : 1. Tumbuhan Sahabatku 

Pembelajaran  : 1 

Muatan Pembelajaran : BI  ( 3.1, 4.1)  IPA ( 3.1, 4.1)  IPS (3.1, 4.1) 

Alokasi Waktu  : 1 hari 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca teks tentang perkembangbiakan jagung, siswa mampu menemukan ide pokok dan 

informasi penting serta menyajikannya dalam bentuk diagram. 

2. Setelah menemukan ide pokok dari bacaan, siswa mampu mengembangkannya dengan menggunakan 

bahasanya sendiri secara rinci menjadi sebuah tulisan. 

3. Setelah mengamati bunga, siswa mampu mengidentifikasi perkembangbiakan generatif melalui gambar 

yang dibuatnya dan manfaatnya dengan benar. 

4. Setelah berdiskusi, siswa mampu melaporkan perkembangbiakan generatif melalui tabel dan 

manfaatnya dengan benar. 

5. Setelah membaca teks tentang ASEAN dan kehidupan sosial budayanya, siswa mampu menyebutkan 

kehidupan sosial budaya dari dua negara ASEAN terkait kondisi geografisnya dengan benar. 

6. Setelah berdiskusi, siswa mampu menulis laporan tentang perbedaan sosial budaya dari dua negara 

terkait kondisi geografisnya dengan benar melalui diagram Venn. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan 

Melalui Telegram Grup, guru mengawali pembelajaran dengan memberi salam, memeriksa kehadiran,  

mengajak siswa berdoa, menjelaskan tujuan pembelajaran, serta menjelaskan langkah-langkah 

pembelajaran. 

b. Kegiatan Inti 

 Siswa menyimak video pembelajaran melalui link 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=20&v=nh0Krn0zcsk&feature=emb_logo 

 Siswa menyimak video pembelajaran melalui link 

:https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=SD3oMdUPWgI&feature=emb_logo 

yang dibagikan di classroom 

 Siswadiajak berdiskusi, tanya jawab untuk pendalaman untuk setiap materi yang telah disimak 

sebelumnya. 

 Siswadiarahkan masuk ke google classroom untuk mengerjakan tugas-tugas. 

 Guru  memberikanGoogle form yang berisi soal pencapaian tujuan pembelajaran berdasarkan  

muatan materi pelajaran yang telah dikuasai melalui Google classroom. 

c. Kegiatan Penutup 

Melalui Telegram Grup, guru menutup pembelajaran dengan memberikan kesimpulan, penguatan, serta 

tindak lanjut refleksi. Tidak lupa mengingatkan untuk selalu menjaga kebersihan 

Alat : Telegram Grup, Smart Phone 

Sumber : Buku Siswa Tema 2 halaman 1 

    Buku Guru Tema 2 halaman 5 

                 https://www.youtube.com/watch?time_continue=20&v=nh0Krn0zcsk&feature=emb_logo 

                      https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=SD3oMdUPWgI&feature=emb_logo 

C. Penilaian 

Penilaian Sikap  : Melalui observasi selama kegiatan pembelajaran berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Melalui lembar soal tertulis 

Penilaian Keterampilan : - Membuat laporan hasil pengamatan terhadap ciri-ciri satu jenis tumbuhan 

                                                  terkait habitatnya.    

- Melalui penilaian keaktifan PJJ  

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah. 

 

 

 

 

 

Sukalarang,   Juli 2020 

Guru Kelas 
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